Для граждан, планирующих осуществление заготовки древесины для целей отопления помещений, строительства и ремонта жилых помещений и хозяйственных построек
Порядок и нормативы заготовки гражданами древесины для собственных нужд закреплены Законом Архангельской области от 27.06.2007 № 368-19-ОЗ «О реализации органами государственной власти Архангельской области государственных полномочий в сфере лесных отношений» (принят Архангельским областным Собранием депутатов 27.06.2007).

Государственная услуга предоставляется министерством природных ресурсов и лесопромышленного комплекса Архангельской области через свои территориальные органы, их обособленные подразделения и во взаимодействии с учреждениями.

В соответствии с Распоряжением Министерства природных ресурсов и лесопромышленного комплекса Архангельской области от 29.07.2011 № 143р ответственными за организацию отбора заявок, качество и достоверность обосновывающих материалов, подготовку обобщающей заявки в пределах поселения являются органы местного самоуправления поселений Котласского муниципального района Архангельской области (далее - администрации поселений), которые организуют отбор заявок следующих категорий потребителей:

- граждан, планирующих осуществление заготовки древесины для целей отопления помещений, строительства и ремонта жилых помещений и хозяйственных построек, и зарегистрированных на территории поселения в установленном законодательстве порядке; 

- государственных и муниципальных учреждений и предприятий, действующих на территории поселения, на обеспечение потребности в древесине для отопления, возведения строений социальной сферы и их ремонта; 

- участников долгосрочных целевых программ Архангельской области.

Ответственными за организацию отбора заявок, качество и достоверность обосновывающих материалов, подготовку обобщающей заявки в пределах муниципального района, соблюдение сроков предоставления заявок в лесничества является администрация Котласского муниципального района Архангельской области, которая готовит сводную заявку и направляет ее в ГКУ АО «Котласское лесничество» до 01 сентября года, предшествующего году, в котором планируется использование утвержденных объемов лесных насаждений. 
Администрации поселений для формирования сводной ведомости объемов лесных насаждений информируют населения путем объявления на сайтах муниципальных образований поселений и информационных стендах, а также при выдаче уведомлений о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке. А граждане, планирующие осуществление заготовки древесины должны писать заявление с приложением соответствующих документов в администрации поселений до 01 сентября года, предшествующего году, в котором планируется использование утвержденных объемов лесных насаждений для включения их в сводную заявку, а также в Государственное казенное учреждение Архангельской области «Котласское лесничество» - 165694, Архангельская область, г. Котлас, ул. Невского, д. 18а, тел. (81837) 2-02-09, e-mail: gimn@atnet.ru.
Вся процедура содержится в административном регламенте предоставления государственной услуги по предоставлению гражданам права на заготовку лесных насаждений (древесины, а также елей и (или) деревьев других хвойных пород для новогодних праздников) для собственных нужд на основании договоров купли-продажи лесных насаждений в Архангельской области (Указ Губернатора Архангельской области от 29.05.2012 N 68-у).
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